MpunoxeHune Ne 2
k Horosopy apeHzbl Ne

PACYET APEHOHOW NMAATbI 3A HEXXWIOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Komwuccapoea, 57
ApeHpaTop:

Obwas nnowaab 3aamus;  184.1

PacyeTtHas nnowaab: 184.1

Pacuet roposoit amoptuaauuu : Am = Co(n) * Ham
Pacyetr C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHASA MHBEHTAPHAan CTOUMOCTb) / SO

CH(n) = 20426 * 43/ 184.1 = 4770.87
AMm = 4770.87 *0.012 = 57.25

Pacuer pentho#i nnarei : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koadphMUMeHT koM OpTHOCTH (1-blIfi 3TaX U BLILLE)
= ol - 6asosbI kOIDHULMEHT
Kr= 2 - K03 PUUWEHT rpasoCcTPOEHNs

Pacuetr C6(n): CH(u) = (pencTBUTensbHas MUHBEHTapHas CTOMMOCTL) / So

Co(n) = 12868 * 43/ 184.1 = 3005.56
Pn (biwe nogeana) = 300556 *1.0*1*2= 6011.12

ApeHgHas nnara 3a 1 ke.M nnowagmn, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Boile 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

AD1 = ( 57.25 + 1536 + 6011.12)* 311/1000 = 2364.96
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOWWIA KoadhrumMeHT
Hkp = 1536 _- HaKornexusl Ha KanuTansHbIA PEMOHT

l'opoBasi apeHfHas nnarta 3a nNoMelleHre, pacnon. Ha oTM. O n Bbliwwe 6e3 Q :
Ann{6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 2364.96 * 184.10 = 435389.16

KeapTansHbiii nnatex B 6ogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

Meperi nnaTex : (25%) 108847.29 + 19592.51
Bropoit nnaTte : (25%) 108847.29 + 195692.51
TpeTnit nnatex : (25%) 108847.29 + 19592.51
YeTBepThi NNaTex : (25%) 108847.29 + 19592.51

Vicnonnutens : lWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



Mpunoxerne Ne 2
k Joroeopy apeHabl Ne

PACYET APEHOQHOW NMIATbI 3A HEXXWUIOE NMOMELEHUE

Mo appecy: Cokornosa-CokoneHka, 9-a
ApeHnaaTop:

Obuwasa nnouiaab 3aanus: 7762.9

PacuyetHas nnowaab: 324

Pacuet rofosoi amoptunsaumv @ Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAA CTOMMOCTbL) / So

C6(n) = 852646 *43/7762.9 = 4722.95
Am = 4722.95*0.012 = 56.68

Pacuet pedTHot nnatol : Pn= Co(m) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTM (1-bI 3TaX U BbitLE)
A= 1 - 6a30Bblin KoathuLmeHT
Kr= 2 - KO3 PMLIMEHT rPaaoCTPOEHNA

Pacuet C6(n): CO6(u) = (gericTBUTENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTDL) / So

CO6(v) = 810014 *43/7762.9 = 4486.80
Pn (Bbitle nogeana) = 4486.80*1.0*1*2= 8973.60

ApeHaHas nnata 3a 1 k.M nnoLagu, pacnonoxeHHoli Ha otmeTke 0 v Boiwle 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A1 =( b 56.68 + 1536 + 8973.60)* 311/1000 = 3286.11
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KOSDBEULMEHT
"Hip = 1536 % - HAKOMMEHMA Ha KanUTanbHbIiA PEMOHT

& - =

TopoBas apeHaHas nnara 3a rnometleHue, pacrnon. Ha oT™. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (bes nogsana)

Ann(bes noaBana) = 3286.11 * 3240= 106469.96

KeapTanbHblil nnatex B GlogxeT (bes HAC) + HAC (18%) :

MepBbIf NnaTex : (25%) 26617.49 + 4791.15
Bropoit nnatex : (25%) 26617.49 + 4791.15
TpeTuii nnartex : (25%) 26617.49 + 4791.15
YeTBepThifl NnaTex ; (25%) 26617.49 + 4791.15

Wcnonuutens : Watanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NMIAThLI 3A HEXWUITOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: 3aknsssmeHckuit, LieHTpanbHas, 11A nuT.AA1
ApeHgarop:

O6was nnowaas sgauus: 1667.8

PacyeTHas nnowags: 148.7

PacueT rogosoit amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAS MHBEHTAPHAS CTOUMOCTB) / SO

C6(n) = 104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 * 0.012 = 32.28

PacuyeT penTHol nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 ~ KO3PPUUNEHT KOMPOPTHOCTU (1-biif 3Tax U BbILLIE)
A= 1 - 6a30BbIN ko3hHULIMEHT
Kr= 0.8 - KO3 DULMERT rpagoCcTpoeHUs

Pacuer C6(n) : CB(w) = (neiicTBUTENbHAA MHBEHTAPHAS cToumocTs) / So

C6(n) = 78334 * 43/ 1667.8 = 2019.64
Pn (8biwe nogsana) = 2019.64*1.0*1*0.8= 1615.71

ApeHaHas nnata 3a 1 KB.M MnoLaan, PacnonoXeHHoA Ha oTMeTKe 0 u Bbiwe 6e3 Q :
AQ01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO1 = 32.28 + 1536 + 1615.71)* 311/1000 = 990.22
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLMI KO3IDULIMEHT
Hkp = 1536 I ~ HaKOMNEeHUsa Ha KanuTasibHbIA PEMOHT

lopoBas apesaHas nnaTa 3a nomeLlexue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bele 6e3 Q:
Ann(Ges noa.) = A01 * S (Gea nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 990.22 * 148.70 = 147245.72

KBapTanbHbIii nnatex 8 GrogxeT (6es HOC) + HAC (18%) :

MepBbIi NnaTex : (25%) 36811.43 + 6626.06
Bropoi nnatex : (25%) 36811.43 + 6626.06
TpeTuit nnatex : (25%) 36811.43 + 6626.06
YeTeepThiil nNaTex : (25%) 36811.43 + 6626.06

Wcnonxurens : Uepbakosa K.B. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHAHOM MNIATbI 3A HEXWIOE NOMELLUEHUE

o agpecy: Banakupesa, 51A,nut.AA1
ApenpaTop:

O6uwas nnowaab 3ganus: 906.6

PacyeTHas nnowaae: 36.2

B T.4. Nnowags noasana: 4.7

PacueT ronosoii amopTuzaumn : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6() = (BoccTaHoBUTENbHAS MHBEHTAPHAS croumocTs) / So

C6(n) =71116.8 *43/906.6 = 3373.07
Am = 3373.07 *0.012 = 40.48

Pacvet peHTHOM nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03thPNLMENT KOMDOPTHOCTY (1-BIN 3TaK U Bbltue)
Kk= 0.6 - koagpdpuumenT komdhopTHOCTU (MogBan)

A= 1 - 6a30BbIit KOs ULIMEHT

Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpafoCcTpOEHNs

Pacuet C6() : C6(u) = (aeticTBUTENbHAS UHBEHTapHAS cToumocTb) / So

C6(u) =50175*43/906.6 = 2379.80
Pn (Bbitwe nogsana) = 2379.80*1.0*1*26= 6187.48
Pn (noggan) = 2379.80*0.6 *1*26= 3712.49

: ApeHaHas nnaTa 3a 1 KB.M Nsowazam, pacronoXeHHoN Ha oTMeTKe 0 1 Bbille 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( 40.48 + 1536 + 6187.48)* 31171000 = 2414.59
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOWNIT KO3 DULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMeHUs Ha KanuTaribHbIA PeMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noge. 6e3 Q : Ant = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) )} * Jkop ]/ 1000
Ant = ( 40.48 + 1536 + 3712.49)* 311/1000 = 1644.87

Foposas apeHnHas nnata sa nogsarn 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1644.87 *4.7 = 83790.47

l'opoBast apeHaHas nnaTta 3a nomelLeHre, pacron. Ha oTM. 0 1 Bblle Ge3 Q :
Ann(6es noa.) = A0t * S (6e3 noasana)

Ann(6es noasana) = 241459 * 31.50 = 83790.47

loposas apetaHasi nnaTa 3a noMeLleHne ¢ noaBanom 6es Q cocTasuT -
Ann = Ann(6es noaeana) + Anog

Ann = 76059.58 + 7730.89 = 83790.48

KeapTankheiii nnarex s GiopkeT (6ea HIC) + HAC (18%) :

MepBein nnarex : (25%) 2094762 + 3770.57
Bropou nnatex : (25%) 20947.62 + 3770.57
Tpetunit nnartex : (25%) 20947.62 + 3770.57
UeTBepThlii nnaTex : (25%) 2094762 + 3770.57

WcnonHutens : LLlepGakosa K.B. (ten. 35-35-48)



